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Επικίνδυνες πόρτες· Μάγοι και μαγεία: Η παγίδα 
της μαγείας
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Epikindynes Portes, Magoi & Mageia 01Image not found or type unknown Ο βίος των αγίων Κυπριανού 
και Ιουστίνης είναι ένα ζωντανό μάθημα για τη δύναμη της μαγείας, που 
συντρίβεται από την παντοδυναμία του Χριστού. Δυστυχώς όμως και στην εποχή 
μας η μαγεία, με τις διάφορες μορφές της, έχει πάρει διαστάσεις επιδημίας. Τα 
κρούσματα λευκής και μαύρης μαγείας αυξάνονται επικίνδυνα. Οι μάγοι, οι 
πνευματιστές, οι εξορκιστές, οι οραματίστριες, οι μέντιουμ, οι αστρολόγοι, κ.λπ. 
πληθαίνουν όλο και περισσότερο και κάνουν χρυσές δουλειές. Είναι και αυτό 
ένδειξη της απομάκρυνσής μας από τον αληθινό Θεό. Η πίστη στο Θεό και η 
ζωντανή σχέση μαζί Του, έχουν ατονήσει. Ο άνθρωπος αισθάνεται ανασφαλής, 
νοιώθει το κενό και προσπαθεί να το αποκαταστήσει με τη μαγεία και τον 
αποκρυφισμό. Είναι παρατηρημένο από την ιστορία, ότι όσο η πίστη των 
ανθρώπων στον ζώντα Θεό ατονεί, τόσο αναβιώνει η μαγεία και αυξάνουν οι 
μάγοι. Στις μέρες μας πολύ συχνά βλέπουν το φως της δημοσιότητος γεγονότα 
συγκλονιστικά και ιστορίες φρικιαστικές με πρωταγωνιστές μάγους, σατανιστές κι 
ένα σωρό τσαρλατάνους και αγύρτες. Τα μέσα που χρησιμοποιούν είναι μαγικά 
ξόρκια και φυλαχτά, δαιμονικές επικλήσεις και μαγγανείες, σατανιστικές 
τελετουργίες με ζωοθυσίες και ανθρωποθυσίες. Οι συνέπειες στη ζωή εκείνων που 
καταφεύγουν στη μαγεία, είναι τραγικές. Ξεκινούν με την ελπίδα ότι θα λύσουν τα 
προβλήματά τους και καταλήγουν σε σύγχυση και αδιέξοδο, σε μαρασμό και 
κατάθλιψη, σε ψυχοσωματική και οικονομική εξουθένωση.
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Κατά τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας, λόγω και της αμάθειας των Χριστιανών, η 
μαγεία ήταν αρκετά διαδεδομένη. Αυτό το βλέπουμε και στη διδασκαλία δύο 
μεγάλων αγίων, του αγίου Κοσμά του Αιτωλού και του αγίου Νικοδήμου του 
Αγιορείτου, οι οποίοι προσπάθησαν να αφυπνίσουν τους χριστιανούς. Ειδικά ο 
άγιος Νικόδημος αντιμετωπίζοντας το θλιβερό αυτό φαινόμενο, εκφράζει τη θλίψη 
του για την τραγική κατάσταση των χριστιανών της εποχής του, οι οποίοι 
ουσιαστικά έρχονταν αντιμέτωποι με το Χριστό, γιατί ο μεν Χριστός με το 
σταυρικό Του θάνατο νίκησε όλες τις αρχές και τις εξουσίες των δαιμόνων, ενώ οι 
χριστιανοί τους αναδεικνύουν πάλι νικητές και τροπαιούχους με τις διάφορες 
μαγείες τους. Ο Χριστός απάλλαξε από τη δουλεία και τυραννία του διαβόλου τον 
κόσμο και τους χριστιανούς και αυτοί, με τη μαγεία, τον ξαναφέρνουν στον κόσμο 
και τον ξανακάνουν τύραννό τους.
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